TERMOS E CONDIÇÕES PARA TRATAMENTO DE DADOS PESSOAIS EM EVENTOS PROMOVIDOS PELA ABF

Nós da Associação Brasileira de Franchising ("ABF") zelamos pela transparência de nossos relacionamentos e cientes da importância que seus Dados Pessoais (assim consideradas informações capazes de identificar você - uma pessoa natural — ou permitam sua identificação) possuem, bem como, respeitando os preceitos estabelecidos na legislação vigente, em especial, a Lei 13.709/18 ("LGPD" ou "Lei Geral de Proteção de Dados"), informamos abaixo as regras que observamos para tratar Dados Pessoais.

A ABF trata Dados Pessoais apenas para as finalidades informadas aos titulares, os armazena de forma segura e exclusivamente pelo período necessário para cumprimento das atividades pretendidas ou pelo prazo determinado em lei.

Você pode obter informações mais detalhadas sobre as diretrizes que adotamos para tratar Dados Pessoais em nossa Política de Privacidade, disponível para consulta em nosso site institucional - o www.abf.com.br - ou contatar nosso encarregado através do canal privacidade@abf.com.br.

É importante que você saiba que para se inscrever no Franchising Week promovido pela ABF, você deverá informar os dados solicitados no formulário de cadastro. Tais dados serão tratados para fins internos, bem como para viabilizar a participação pretendida e garantir que a ABF, seus parceiros e/ou expositores (os "Parceiros") direcionem a você, conteúdos interessantes sobre os temas que abordamos no encontro ou que estejam relacionados a este.

Você pode verificar a relação de Parceiros emhttps://www.abf.com.br/franchisingweek/

Lembre-se, a ABF recomenda que seus Parceiros cumpram rigorosamente o disposto na Lei Geral de Proteção de Dados Pessoais. Entretanto, não controla as atividades que os referidos realizam e, na medida do permitido pela lei, não se responsabiliza por elas.

Por fim, destacamos que você não é obrigado compartilhar seus Dados Pessoais acima destacados com a ABF, no entanto, é possível que sua inscrição no Evento seja prejudicada caso não o faça.

Permanecemos à disposição para esclarecer quaisquer dúvidas.